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 :  حيث  y و  x ننعتثر العددين الحقيقيي

      𝑥 =  3 2 +  3 − 𝑦        و          2 = 6 2 − 18 + 1   

𝑥:   تين أن  ( أ = 1 + 𝑦           و        3 2 = 1 + 3 2   

 3 2   و 2 3قارن تين العددين  ( ب
 y و  xأستنتج مقارنح تين العددين  ( ج

 

 
 

 
 

 

1) x   عدد حقيقي حيث𝑥 < 1 

3𝑥تين أن    ( أ − 2 < 2𝑥−   و أن  1 + 3 > 1 
3𝑥أستنتج مقارنح ل  ( ب − 2𝑥−  و  2 + 3  

𝑎نعتثر العثارج      (2 =  3

2− 3
−  3

2+ 3
  

  aأحسة  ( أ

قارن  ( ب
 3

2+ 3
  و  

 3

2− 3
     

 

 
 
 

 
 

𝑎     :نعتثر العددين الحقيقيين  = 1 𝑏  و  3 − = 2 3 − 4     
  سالثان b و  aأثثت أن العددين  (1
< 𝑏  ثم أستنتج أن b-aأحسة  (2 𝑎  

  b²  و a²قارن   (3

قارن    (4
1

𝑎− 7
     و   

1

𝑏− 6
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